
RESULTADO DO PRIMEIRO DO FOMULÁRIO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR  

DO MUNICÍPIO DE PIRATUBA-SC 

 

As contribuições recolhidas por meio dos formulários físicos e online, identificaram os 

anseios da população acerca dos temas relevantes para a revisão do plano diretor. As respostas 

apresentadas neste documento foram recebidas até 21 de agosto de 2018, sendo coletadas 52 

respostas. 

As respostas recebidas estão apresentadas por meio de gráficos, juntamente a suas 

questões. 

 

Qual o Bairro? (52 repostas) 

 
 
Sexo: (51 repostas) 
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Grau de escolaridade: (52 repostas)

 
 
Idade: (52 repostas) 

 
 
Renda Familiar (em salários mínimos): (49 repostas)
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Há quantos anos você mora nesse bairro? (52 repostas) 

 
 
Você gosta de morar no seu bairro? (52 repostas) 

 
 
Por qual ou quais meio você fica sabendo das notícias de Piratuba? (52 repostas) 

 
 

19,2%

3,8%

23,1%

30,8%

21,2%

1,9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

de 5 a 10 anos de 30 a 40 anos de 20 a 30 anos de 10 a 20 anos de 1 a 5 anos Acima de 50 anos

100%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sim Não

57,7%

69,2%

32,7%

15,4%

1,9%
5,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Rádio Internet Jornal Vizinho TV Outros



Em relação ao seu bairro, quais dos itens abaixo você considera insatisfatório? (50 repostas) 
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Quais as atividades você acredita que poderiam localizar-se próximo ao lugar que você mora 
atualmente? (43 repostas)

 
 
Você tem conhecimento do Plano Diretor (leis) existente do município de Piratuba?  
(52 repostas)
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Se SIM, você tem conhecimento do Plano Diretor (leis) existente do município de Piratuba. O 
que você conhece? (32 repostas) 

 
 
Você participou dos debates do atual Plano Diretor da cidade em 1993? (52 repostas) 

 
 
 

Deixe sua contribuição! (4 respostas) 

1 
Lei 263. O plano é, acredito 1981 e foi revisado em 1993. Houve também audiências públicas do último 
plano diretor que parou na câmara. 

2 Extensão Urbana. 

3 Extensão Urbana. 

4 
Demarcação para estacionamento de carros nas ruas da cidade. Calçadas para caminhadas ao redor do 
Balneário Rua São Francisco. 

 

 

3,1%

12,5%

15,6%

15,6%

25,0%

34,4%

53,1%

62,5%

65,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Outros

Política Municipal dos Direitos da pessoa Idosa (LO
1326/2015)

Política de Desenvolvimento Econômico de Interesse
Público (LO 1032/2009)

Política de Saneamento Básico (LO 1063/2009)

Plano Municipal de Ensino (LC 13/2000)

Serviço de Licença Ambiental de Atividades, Obras e
Empreendimentos (LC 78/2016)

Código de Posturas

Lei do Plano Diretor (LC 263/1993)

Lei Orgânica de Piratuba

7,7%

92,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sim Não


